

MOBILNOŠĆU I AMBICIJOM DO NOVIH DODANIH VRIJEDNOSTI ZA POLAZNIKE

Diseminacija aktivnosti projekta Erasmus+ Učilišta Ambitio

UČILIŠTE
ambitio
USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH

NOVOSTI O PROVEDENIM
AKTIVNOSTIMA PROJEKTA
ERASMUS+



Vrednovanje znanja polaznika u obrazovanju odraslih

Krajem ožujka 2019. godine stručna voditeljica obrazovanja Marija Zubak provela je drugu radionicu o inovativnim metodama poučavanja pod nazivom „Pisano provjeravanje i ocjenjivanje znanja“ s ciljem jačanja nastavničkih kompetencija u sastavljanju i ocjenjivanju pisanih provjera znanja.

Kvalitetno sustavno prikupljanje podataka o procesu učenja i postignutoj razini kompetencija polaznika, bitna je odrednica kvalitete u obrazovanju odraslih. Na radionici su se obrađivali osnovni pojmovi u vrednovanju znanja, pravila za izradu pisanih provjera znanja i određivanje kriterija za njihovo vrednovanje te primjena digitalnih vještina u funkciji provjere znanja. Jedna od zadaća nastavnika tijekom grupnog rada bila je izraditi ispit sa zadacima objektivnog tipa i način bodovanja primjenom odabranoga kriterija.

Sudjelovanje u zadacima objektivnog tipa uz kreativnu inovativnu primjenu digitalnih vještina pobudilo je u nastavnicima interes za buduću primjenu u nastavnom procesu.



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+

Nastavnici su naučili na koji način primijeniti odgovarajuće tehnike provjeravanja s obzirom na ishode učenja, izraditi ispit sa zadacima objektivnoga tipa i osmisli kreativne te inovativne načine provjeravanja znanja polaznika uz primjenu digitalnih vještina koje će upotrijebiti na nastavi u budućnosti. Osim nastavnika na radionici je sudjelovala koordinatorica Erasmus+ projekta Željka Ciler. Ta je radionica omogućila jačanje vještina u jednom od segmenata obrazovanja i motivirala nastavnike za pozitivne promjene u načinu vrednovanja što će se zasigurno utjecati na uspješnost nastavnog procesa u programima obrazovanja odraslih.

Elektroničko učenje u obrazovanju odraslih

U prvoj polovici travnja provedena je treća radionica o e-učenju pod nazivom „Primjena e-učenja u nastavi u obrazovanju odraslih“ za one nastavnike – vanjske suradnike Učilišta Ambitio koji još nisu sudjelovali na ovoj vrlo korisnoj radionici. Cilj radionice, kao i prošle dvije radionice održane u veljači, bio je jačanje digitalnih vještina i kompetencija u području izrade digitalnih repozitorija nastavnih sadržaja u sustavu e-učenja za kvalitetno izvođenje nastave polaznicima programa obrazovanja odraslih. *Primjena sustava za e-učenje u nastavi u obrazovanju odraslih sve je više prisutna te je potrebno pokazati nastavnicima na koji ga način mogu koristiti za aktivnu izgradnju znanja polaznika, naglašava voditeljica radionice Željka Ciler, ujedno koordinatorica projekta Erasmus+.*

Nastavnici su imali priliku postupno učiti korake u procesu izrade digitalnih repozitorija nastavnih sadržaja u sustavu e-učenja Moodle (razne tekstualne i video resurse koristeći programe Word i PowerPoint te internet). Ujedno im je objašnjen pojam i prednosti uporabe sustava e-učenja u nastavi. Prema mišljenju nastavnika radionica je bila vrlo korisna te će stečena znanja moći upotrijebiti kod razvijanja ne samo novih digitalnih repozitorija nastavnih sadržaja u sustavu e-učenja online već i u razvijanju istih izvan sustava za nastavu u budućnosti.



"Korištenje multimedije i interneta u obrazovanju daje mogućnost samostalnog učenja i razvijanja znanja te postizanja svojih ciljeva."

